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KeineGemeinderatssitzung.InderkommendenWochehaltenderStadtsenat
undGemeinderatkeineSitzungenab.

- . — .
GemeinderatDavid- BürgerderStadtWien.DerGemeinderathatinver-¬
traulicherSitzungseinemlangjährigenMitgliedeAntonDavidanlässlich
seines70. GeburtstagesinWürdigungdergroßenVerdienste,dieersich
umdie StadtWienerworbenhat ,zumBürgerernannt ,GemeinderatDavid
ist einerderwenigensozialdemokratischenGemeinderäte,dieschonvor
demriegdemWienerGemeinderatangehörten.Eswurdein Ottakringge-¬
wähltundbeschäftigtsichimGemeinderatvorallemmitErnährungs-und

Wirtschaftsangelegenheiten .
Spendenfür dasMuseumderStadtWien .BürgermeisterSeitzhatamFrei-¬
tagdemGemeinderatmitgeteilt ,daßderakademischeBildhauerKarl
GellesdievonihmabgenommeneOriginaltotenmaskendesStaatssekrcärs
Ferdinand Hanusch und des Sozialdeformers Josef Popper - Lynkeusdem
HistorischenMuseumder Stadt Wiengespendethat .DerGemeinderathat
demSpenderdenDankausgesprochen.

- . - .

DieAusstellungdesStadtschulrates.ImGebäudedesStadtschulratesist
seit Samstageine Spezialausstellung„Erziehungzu technischemDenken
( Naturlehre )und zu künstlerischem Ausdruck ( ZeichnenundHandarbeit )
untergebracht.DieAusstellung,diebis15 .Junizugänglichist ,bleibt
amPfingstsonntaggeschlossen .AmPfingstmontagkannsie zwischen10und
12Uhrbesuchtwerden.

* - . - - 0—
GasanlagenfürWohnungengegenTeilzahlungen.InderletztenGemeinde-¬
ratssitzungwurdedieAusführungvonVasleitungeninkleinerenundmit-¬
telgroßenWohnungendurchdiestädtischenGaswerkegegenAbstattungder
Einrichtungskostenin zehnmonatlichenTeilzahlungenbeschlossen.Da¬
durchkönnenWohnungen,bei denendie Voraussetzungenfürsogenannte
Mietgasanlagennichtvorhandensind ,sichdieallgemeinanerkanntenVor-¬
teile der Gasverwendungim Haushalte auf wirtschaftliche bequemeWeise
verschaffen .AnmeldungenausMietgasanlagenkönnenwegender großenZahl
bereits vorliegenderAnmeldungenbis auf weiteresnichtstattfinden .

. - 0 -

LandaufenthaltfürdieerholungsbedürftigeJugend.DieseWochesindwie-¬
der 400 Lehrlinge in die ErholungsheimeFischau . . Schneebergbahnund

Bruck. . Leichaabgegangen.SeitJahresbeginnwurdennachFischau800,
nachSalzburg500undnachBrucka ,d .Leiths 200Lehrlingeent -¬

sendet .in dasMädchenerholungsheimin Wieselburg. d .Erlaufwurdenheu-

erbereits700weiblichePfleglingeuntergebracht.Am12. Juniwerden
nachSalzburgundam13 .JuninachWieselburgPfleglingefahren ,Aufnah-¬
menfür die nächstenEntsendungenkönnenin derLehrlingsfürsorgeaktion,

. ,Hanuschgasse3 ,eingereichtwerden.
BeginnderTätigkeitderKleingartenbezikkskommissionen.Dieamtliche
KleingartenstellederStadtWienteilt mit :DieaufGrunddesvomGemein-¬
deratheschlossenenBauregulativsgeschaffenenKleingartenbezirkskommis-¬
sionenwerdenindernächstenZeitihreTätigkeitbeginnen.Eswerdenin
jedem Bezirk von der betreffenden Bezirkskleingartenkommission sämtliche

größerenKleingartenanlagenbegangen ,umfestzustellen ,obdieerrichte-¬
tenBaulichkeitendenBedingungendesBauregulativsentsprechen.Gegen-¬

über der bestehendenBauordnungverschafft das Bauregulativ demKlein - ¬
gärtnerbeiderErrichtungseinerLauben,Materialhütten. . w.gewisse
ErleichterungenundesliegtinseinemInteresse,sichandiesesBauregu-¬
lativzuhalten .VorallemmüssenneuerrichteteObjektederPezirksklein
gartenkommissionangemeldetwerden .DerKleingärtnerhatalsoeinsol-¬
chesAnsuchenan das Bezirksamtdes Bezirkeszu richten ,in densichdas
zuerrichtendeObjektbefindet.DieKleingärtnerwerdenaufmerksamge-¬
macht ,daßstrengstens gegenjene Besitzer vorgegangenwird ,dieohne

ZustimmungoderWissenderKleingartenbezirkskommissionObjekteerrich-¬tet haben.EssollendaheralleKleingartenvereineoderKleingärtnervon
denErleicherungen;diedasBauregulativfürsieschafft ,Gebrauchma¬
chenundzeitgerechtihre AnmeldungenbeimBezirksamterstatten ,Ferner
wird aufmerksamgemacht ,daß das Absperrender erkehrswegein derKolonf
vermiedenwerdensoll .DieDurchzugsstraßendienenderGesamtheitund
müssendahergeöffnetwerden,abgesehendavon ,daßeskeinenschönenAn¬
blick bietet ,wenneine Kleingartenkolonieauchvonaußenhintereinem
Stacheldrahtgitter verschanzt .Zu gleicher Zeit ergeht von deramtlichen

KleingartenstellediedringendeMahnung ,beim"asserbezugkeineVer-¬
schwendungzu treiben .Esbestehtdie Gefahrfür die gesamteBevölkerung ,
bei länger anhaltendemtrockenemWetterhöchst unangenehmenKalamitäten
entgegenzugehen,weshalbdieäußersteSparsamkeitzurPflichtgemacht

wird .
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